

ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертационное исследование

Дашеева Дмитрия Евгеньевича

«Автоматизированная образовательная система как средство формирования профессиональных компетенций будущих инженеров»

на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности

13.00.01 – Общая педагогика, история педагогики и образования

Выбор темы диссертационного исследования обусловлен профессиональной деятельностью соискателя. В период подготовки диссертации Дашеев Д. Е. обучался в очной аспирантуре ФГБОУ ВО «БГУ» по направлению подготовки «Образование и педагогические науки» (2015-2018). В 2015 г. принят на работу в ФГБОУ ВО ВСГУТУ на должность учебного мастера. С 2017 г. по настоящее время работает преподавателем кафедры «Электроснабжение промышленных предприятий и сельского хозяйства» ФГБОУ ВО ВСГУТУ.

Диссертационное исследование Д. Е. Дашеева посвящено разработке, теоретическому обоснованию и практической реализации модели формирования профессиональных компетенций будущих инженеров в автоматизированной образовательной системе. Разработанная Д. Е. Дашеевым модель формирования профессиональных компетенций будущих инженеров убедительно раскрывает компонентный состав, последовательность, условия и общую логику процесса формирования профессиональных компетенций будущих инженеров в автоматизированной образовательной системе. Анализ диссертации позволяет с уверенностью утверждать, что Д. Е. Дашееву удалось концептуально оформить данный исследовательский материал с глубокой проработкой научного понятийного аппарата и технологии решения научной проблемы.

Д. Е. Дашеев регулярно обсуждал основные положения, ход и предварительные итоги научного поиска на заседаниях кафедры общей

педагогике ФГБОУ ВО «БГУ», кафедры «Электроснабжение промышленных предприятий и сельского хозяйства» ФГБОУ ВО ВСГУТУ. Занимаясь научным исследованием, соискатель принимал активное участие в международных научных и научно-методических конференциях. Д. Е. Дашеев показал себя как состоявшийся исследователь: по теме исследования им опубликовано 13 публикаций, в том числе 4 статьи в журналах, рекомендованных ВАК РФ для публикации работ соискателей научных степеней.

В ходе работы над диссертацией соискатель проявил ответственность и самостоятельность при решении исследовательских задач, владение педагогической теорией в аспекте изучаемой проблемы, умения анализа, обобщения, систематизации и научной интерпретации фактического материала. В процессе работы над диссертацией Д. Е. Дашеев зарекомендовал себя как целеустремленный, дисциплинированный и инициативный исследователь, глубоко понимающий суть поставленной проблемы и основные способы ее решения, компетентно реализующий на практике навыки исследовательской работы.

Вышеуказанные качества и высокая квалифицированность позволили соискателю завершить исследование и представить его на защиту в специализированный совет.

Научный руководитель:

доктор педагогических наук, доцент,

заведующий кафедрой «Физика»

ФГБОУ ВО «Восточно-Сибирский государственный

университет технологий и управления»

Ваганова

В. И. Ваганова

